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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,18) 

 

 

Autor se ve své práci věnoval sextingu a sdílení intimního obsahu skrze sociální sítě a rizikům 

s tím spojených. O rizikovém chování uvažuje v souvislosti s lidskými hodnotami. 

 

Předkládané téma není pro oblast procesního inženýrství zcela typické, student však prokazuje 

schopnost se nad tímto tématem kriticky zamyslet. Odhaluje riziko, které se běžně vyskytuje 

v životě lidí, a přestože o něm existuje povědomí již dlouhou dobu, nezdá se, že by se jej dařilo 

eliminovat. Autor se tedy zamýšlí nejen nad příčinami podstupování rizika sextingu a sdílení 

intimního obsahu skrze sociální sítě, ale snaží se také navrhnout opatření pro snížení rizikového 

chování. Ve své práci využívá relevantní zdroje pro seznámení se s tématem, své myšlenky 

a otázky vyvstávající z teorie podporuje vlastním výzkumem a analýzou získaných dat. Student 

kvalitním zpracováním tématu prokazuje svou schopnost uvažovat i nad riziky, která nejsou 

v oblasti procesního inženýrství běžná, a je předpokladem, že v praxi bude schopen kreativního 

přístupu k rizikům, která mohou vzniknout například v důsledku rozvoje nových technologií. 

 

Student pracoval samostatně, pravidelně konzultoval s vedoucí práce. Vyzdvižena musí 

být pečlivost a svědomitost, se kterými ke své práci přistupoval.  
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Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 15.05.2024  Podpis: 
 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


